

Русская Православная Церковь Царской Империи

ПОСЛАНИЕ-ПРИЗЫВ от Державного Патриарха Зосимы

Откровение Святого Николая II.

Озвучивает: епископ Марк (Молдавия)

Автор видео: р.Б. Анна (Германия)

Дата видео: 18.09.2025 г.

Господи, благослови!

От Имени Господа нашего Иисуса Христа призываю вас, мои дорогие братья и сестры, отцы и матери, объединиться всем православным людям в единый кулак и дать сильный отпор проклятым жидам. Так говорит Господь: **«Ныне время для исповедничества настало».** И то, что раньше по грехам нашим попускалось, отныне более не попустится. Ибо кровь мучеников Земли Русской, пролитая за Христа Бога от руки жидовской, начиная с 1917 года и по сей день, вопиет ко Господу об отмщении. Отныне там, где Господь не защищал, ныне защитит и обрадует, и возвеселит, и утешит.

Святой Серафим Саровский в свое время говорил, что русский народ разделится. Об этом говорил и Святой Гермоген Долганов. А Святой Паисий Святогорец открыто сказал, что Русь Святую захватили жиды. И пока русский народ это не поймет, эти видимые бесы будут и дальше глумиться над нами, уничтожая Святое Православие. Не бойтесь врагов! Противостаньте им со всею смелостью, и ничего они не смогут сделать нам. Ибо с нами Живой Бог. Святой Гермоген Долганов пишет в своих трудах: **«Когда увидите в главном законе в России свободу всем религиям, знайте, это власть антихриста. В то время истинные христиане будут вне закона, имея принадлежность только к Отечеству Небесному. В то время люди разделятся».**

Святой Паисий Святогорец говорит, что разделение сие будет и объединение истинных христиан, во-первых, вместе с Православным Царем, во-вторых, не на благо государства, и в-третьих, не как того хотели экуменисты. Отсюда видно, что Святой Паисий Святогорец, говоривший в Духе Святом, не принимавший сатанинскую документацию и ИИН и им подобные, по сути, открыто заявляет, что экуменисты не могут быть православными. Но почему мы должны разделиться и против кого объединиться? Почему Святой Гермоген Долганов называет власть сатанинской и антихристовой, которая дала свободу всем религиям? Когда я отвечу на этот вопрос с полным разъяснением, тогда вы поймете, для чего необходимо разделение истинно верующих от лжеверующих. Вы также поймете, что это объединение будет православных христиан против самого дьявола.

Итак, почему власть является дьявольской, которая узаконила и проповедует свободу всяким религиям? Нам с вами, братья и сестры, совсем ни к чему обсуждать о всех религиях. Достаточно будет самого главного – это секта иудаизма, племя, которое убило Господа нашего Иисуса Христа. Так как власти в России и «церковные», и политические не просто узаконили и продвигают **единство и равноправие в братском союзе любви**, но и сделали вне закона всех тех христиан, которые это безумное равноправие не примут, таковых назвали врагами «государства Российской Федерации», экстремистами и террористами. Но можно ли оставаться православными, находясь в экуменизме - объединение религий иудаизма с Верой Православной? Никак нет! Если среди вас появятся хотя бы немного боголюбящие люди, то вам будет достаточно совсем чуть-чуть вникнуть, что же означает соединение Православия с иудаизмом, якобы в **братском союзе любви и равноправия**. Вы

поймете, что, во-первых, это невозможно, во-вторых, это страшное обзвывание Бога. Те, кто хоть немного читал Библию, они знают, за что именно Господь свергнул дьявола в преисподнюю ада. Они знают, за что именно Светлые Ангелы стали нечистыми духами, ибо возомнил о себе один из них, называемый Люцифер, и возжелал в похоти быть равным Богу, быть Богом. За это и был наказан. Но безумная гордыня не угомонилась, и дьявол всегда искал себе таких людей, которые в прелести обмана станут поклоняться ему как Богу. Вся Библия, Святое Евангелие и все Святые четко поясняют нам, что при кончине века, когда люди совсем перестанут любить Бога, сам сатана постараётся осуществить свою мысль о равноправии с Богом и через это погубит много людей. Такое безумное равноправие с Богом открыто людям дьявол не преподнесет, ибо никто это не примет. Посему сатана избирает человека, через которого путем обмана пропихивает эту ложь на погибель людям. Вот именно поэтому Святой Гермоген Долганов сказал: «*Когда увидите в России свободу религий, знайте, это власть антихриста, и ум у нее от сатаны*», потому как эта власть обязует людей принять равноправие религий и через светские законы, и через «церковных» предателей. Чтобы побольше людей обмануть и погубить, эти сатанисты политики и лжецерковники преподносят не в открытую о том, что дьявол равен Богу, причем в каком-то **братском союзе и любви**, а делают это через проповедь о **единстве и равноправии** иудаизма и Православия. Но для христиан известно от Самого Господа Иисуса Христа, что иудеи – дети дьявола, и отец у них – дьявол, он же и богом является для них,

Видеовставка, иудейский раввин: Разница, некоторое несоответствие между миром и идеалом. И вот это несоответствие, оно называется в иудаизме зло. То есть источник зла – это Бог, не сатана. В иудаизме сатана – это есть "бог". **Конец вставки.**

а для православных - Господь Святая Троица. Для нас Бог Иисус Христос, Которого дети дьявола иудеи убили и распяли на Кресте. Соединение с ними и вообще какое-либо общение для христиан недопустимо. Об этом свидетельствует весь Новый Завет, Святые Апостолы, Святые Вселенские Соборы и Правила Церковные, которые отлучают от Святой Троицы всех тех, кто общается с иудеями. А тут в Московской «Патриархии» и подобные ей организации не просто сообщаются, а вместе молятся,

Видеовставка, раввин на VII Съезде лидеров мировых религий в Казахстане в 2022 г: Мы все дети единого божа. Мы все потомки одного человека. Мы влияем на этот мир. Просим отметить этот важный момент, ту великую молитву, которой мы молимся все вместе. **Конец вставки.**

подписывают от нашего с вами имени документы о соединении, якобы мы, христиане, уже соединились в молитве и документах с иудаизмом, да и причем в какой-то братской любви. **Это полнейший позор для Православия!** Это полное отречение от Иисуса Христа, Сына Божия, Который сказал во Святом Евангелии: «*Если кто отречется от Меня пред людьми, того и Я отрекусь пред Отцем Небесным*». Это клевета на Бога говорить о равноправии в Православии с иудаизмом. Говорить о таком равноправии и быть соучастником этого, означает перечеркнуть весь Новый Завет. Здесь вместо Христа, Пути Истинного, принимается иной путь, о котором свидетельствовал Иисус Христос, говоря: «*Меня не принимаете, а придет иной во имя свое, его примите*». Здесь Господь наперед нам говорит, что нет никакого различия от тех фарисеев, которые Его убили, и последующих, даже до окончания века, которые вместо Христа примут антихриста. Многие из вас говорят, что они к этим преступлениям никакого отношения не имеют, но это не так! Вас привязали двумя способами к этой клевете на Бога. Через гражданские обязанности обязали всех через

паспорт присягнуть на верность законам Российской Федерации. Люди стали клятвенно верны закону о равноправии всех религий, где запрещено превосходство православных над дьявольским иудаизмом. Это сказано в 29 статье Конституции. Но если вы захотите выйти от этого и не участвовать в таком обзвывании Бога, то против нас с вами имеется 114-й Федеральный закон, который определяет всех как экстремистов и врагов «государства», тех, кто не принимает подобное равноправие религий. Этими двумя законами определили Святое Евангелие вне закона. По сути, открыто обозвали Христа, обличающего иудейскую синагогу, экстремистом и террористом. Это факт и оспорить его нельзя. И люди, имеющие паспорт, присягнули на верность такому безумному равноправию религий, то есть клятвенно отреклись от Христа и присягнули на верность дьяволу через иудеев. Находясь в этом и называть себя православным – это самообман и лукавство перед Богом. Конечно, есть и такие люди, которые это осознают и делают все возможное, чтобы избавиться от этой бесовской присяги. Таковых людей мы не бросаем и помогаем друг другу. Это первое было пояснение о страшном соучастии людей в преступлениях против Бога. Но есть еще и **второе**. Это те крещенные люди, которые принадлежат к Московской «Патриархии» или любым другим подобным организациям, где проповедуется равноправие и какой-то братский союз у православных с проклятыми иудеями.

Все, кто принадлежит к таким церковным организациям, а особенно те, кто причащается с такими предателями церковными, все это единый бесовский организм, ибо паства, согласно Символу Веры, не может отделиться от пастырей, не может быть отдельно народа от церковных властей. И если оправдываясь, говорить обратное, это значит заявить, что вы исповедуете Православие не согласно с Символом Веры.

Вот и тут я доказал вам, что грехи церковных пастырей ложатся на вас, простых людей. Поэтому и говорит Сам Бог во Святом Откровении Иоанна Богослова: **«Выходи, народ мой, от нее»**. Это для того, чтобы не подпасть осуждению вместе с церковной организацией, которая стала предателем.

Кто из вас может сказать, что в Московской «Патриархии» не проповедуют равноправие религий? Никто! Ибо это общественный и всем доступный уже совершившийся и опубликованный факт. Об этом и не скрывает и лжепатриарх Кирилл, который открыто заявляет по телевидению о равноправии и братском союзе всех традиционных религий.

Видеовставка, ТВ передача В Киселёва:

В. Киселёв: Способны ли вы сейчас взяться за руки и продемонстрировать то, что вы нравственно едины? Вот прямо сейчас.

Лжепатриарх Гундяев: В отличие от многих политиков, которым часто в студии предлагают сделать то же самое, я думаю, мы можем это сделать без всяких трудностей, потому что принадлежим к единой системе нравственных ценностей, которую передаем миру.

В. Киселёв: Хотелось бы это увидеть... Спасибо. **Конец вставки.**

Но является ли иудаизм в России традиционной религией? Это подтверждает президент Путин, называя иудаизм традиционной религией в России.

Видеовставка, журналистка задаёт вопрос В.В. Путину в Израиле: Вы даже принесли молитву у Стены Плача. Осмелюсь спросить: «О чём вы молились Богу?»

В.В. Путин: Ну, это одна из святынь еврейского народа, это один из столпов мировой религии, которая является иудаизмом. Иудаизм, как известно, это одна из четырех традиционных религий в нашей стране. Этот статус иудаизма установлен законом Российской Федерации. Поэтому я считаю, что это вполне нормально. **Конец вставки.**

Видеовставка, в.в. путин в Кремле: Хотел бы отметить, что вы наверняка знаете об этом. У нас представители иудаизма, а иудаизм – одна из наших традиционных российских религий, что и фактически в законе отражено, ведут очень активную общественную, религиозную деятельность. Дело не только в том, что еврейская община или общины работают в России в крупных городах. Они развернуты, их деятельность практически по всей территории Российской Федерации. Я уже сейчас на память не воспроизведу, но открываются и новые синагоги, и светские центры. Совсем недавно, недалеко от Москвы открылся ещё один центр. И в регионах, как я уже сказал, Российской Федерации жизнь развивается в этом смысле, и клирикальная, и светская. Хотел бы отметить, что мы находим полное понимание с представителями еврейских общин. Надеюсь, что так будет и в ближайшее время. **Конец вставки.**

Видеовставка, выступление в.в.путина, 2000 г.: Счастья и успехов не только тем людям, которые исповедуют иудаизм, я хочу пожелать счастья и успехов всему нашему народу. Не только всем евреям России, а всему нашему народу. Давайте будем вот так тепло, как сегодня у нас есть, отмечать каждый наш праздник. (зажигает минору) **Конец вставки.**

Все это открыто, доступно, сделано для того, чтобы христиане не смогли пред Христом Богом оправдаться. **«Невозможно служить Богу и маммоне»**, - говорит Христос. И так как все люди впали в подобное согрешение перед Богом, то сказано в Библии, что сохранит Господь в эти времена только одного человека, который не получал документы и не давал иудейской бесовской пропаганде о равноправии религий никакой клятвы. Это Помазанник, сохраненный Всеышним на последние времена, чтобы вывести из иудейского плена и этого лживого и проклятого равноправия избранных от Бога людей. Поэтому и говорит Святой Паисий Святогорец и Святой Серафим Саровский, что люди в Русской Земле разделятся: одни будут с Помазанником, Царем Православным, а другие останутся с бунтарями, то есть с иудеями, которые совершили революцию в 1917 году. Они поистине бунтари. Наш Господь Иисус Христос сделал так, чтобы предательство проповедующих о равноправии Православной Веры с иудаизмом было настолько открытым и простым, что это могут увидеть и понять даже дети, чтобы никто не смог оправдаться.

Все идет своим чередом. Пусть праведные делают правду, а злые - оскверняются еще! Ибо на Небе все решено. Скоро на земле будет Бог. Посему я не принуждаю никого идти за Правдой? Я призываю тех от Имени Иисуса Христа, которые понимают, что находиться в бесовском равноправии всех религий является невозможным и недопустимо для них. То есть находиться среди равноправия религий и считать себя православным, верным Иисусу Христу, является полным бредом и самообманом.

На днях, дорогие мои друзья, мне здесь в темнице было явление Царицы нашей Небесной и Святого Государя Николая II. Государь мне сказал, что скоро с нами соединятся многие воины. Я вмиг увидел духовным зрением православное войско. Они были величественны, ибо Сам Дух Святый пребывал с нами. Так же сильно утешила и Царица Небесная.

И вот сегодня, по прошествии нескольких дней, Дух Святый повелел мне написать вам это письмо. Христос мне сказал такие слова: **«Повели всем, что пришло время объединяться, время отделения от бесовского равноправия. Пусть все, кто могут, соединяются в Царских Обителях и каждый потрудится в процветании Царских общин. Противостаньте злу иудейскому и не бойтесь никого. Люди увидят, как Я буду**

зашщищать вас», - сказал мне Христос. В этот момент я так сильно загорелся Благодатью, посему и пишу вам. Собирайтесь все, кто может, расширяйте монастырскую Обитель, и Сам Христос будет питать нас Святым Телом Своим и Кровью. В защите Христа от иудейского равноправия вы почувствуете великую радость в сердце, которую никто у вас не отнимет. Кто совсем пока не может приехать, потрудитесь на месте во благо Церкви Христовой.

Будем молиться Богу, чтобы управил ваш путь. Кто имеет возможность, стройте возле Обители дома, монашеские корпусы. Привозите с собой инструменты и все необходимое для процветания общин, чтобы мы на первых порах смогли разместить как можно больше людей. Будут многие постриги и рукоположения. Будет очень радостно в единстве защищать Христову Веру Православную. Сам Бог Отец и Пречистая Богоматерь исполнят сердца ваши Великой радости.

Что повелел мне Господь, то аз, грешный раб, сообщил вам. И Государь Николай мне сказал, что он соединит с нами лучших воинов своих. Запомните, дети, дьявол на Руси повержен и связан. Противостоянте ему в мужестве за Христа, и вы увидите, как целая адская система будет беспомощна против нас. Скоро вы все убедитесь, что Бог с нами. Как будут счастливы те, кто в этой духовной битве станет на сторону Христа. Дух Святый да благословит вас, слушающих и читающих сие послание, на всякое добре дело. Аминь!
Всегда с вами, Державный Зосима.